
PROSTOVOLJNEGA DELA ŠE NI KONEC

O naš preljubi, dragi dom
22. junij 1968. Brezovica. Kolona gasilskih vozU.

Množica gasilcev in pripadnikov te izjemno človekoljub-
rte organizatije. Dva dogodka sta jih pritegnila v ta
razširjajoii se kraj. Pokazna vaja prostovoljnih in poklic-
nih gasilcev na skladišče Avtocommerca in predvsem
slovesnosl. ki se je pričela ob 16. uri. Če so pri prvi
prikazali, da so vešči ravnanja z raznotero gasilsko opre-
mo, so na drugi dokazali, da je gasilstvo živo vpeto v
krajevno življenje in v številnih sestavinah ludi njegova
gibalna sUa.

V čem je brezovški gasilsko-krajevni dom drugačen od
podobnih objektov po naši občini? Nastajal je prav tako,
kot vsi taki domovi. Malo denarja (9.182.400), obilo
prostovoljnega dela in skrbno varovanje narejenega. Da
ima brezoviški dom večnamensko prihodnost dokazuje
to, da so zanj prispevala sredstva poleg krajanov in
krajevne skupnosti 5e obdnska gasilska zveza in kulturna
skupnost Ljubljana. A v primerjavi z mogočno zgradbo z
garažami, pomožnimi proslori, dvorano, upravnimi pro-
storije ta znesek skozi današnja finančna očala tako
neznaten, da je komaj mogoie verjeti, da je zadoščal za
tolikšen podvig. Zato ni presenetljivo, da so slavnostni

govorniki v imenu gasilskega društva, občinske SIS, za
varstvo pred požarom, krajevne skupnosti poudarjali
izjemno pripadnost gasilstvu in krajevnemu razvoju. To
še toliko bolj, ker je na Brezovici veliko novih ljudi, za
katere želijo domaiini, da bi se aktivno vključili v krajev-
no življenje.

V poročilu gradbenega odbora o gradnji doma, jedrna-
ti kroniki desetletriega dela, je zapisanih tudi nekaj imen,
katcra po mnenju odbora ne smejo manjkati tudi v tem
prispevku. To so Franc Dolinšek, KIP Ljubljana, Stane
Voglar, Lojze Sever, Ivan Struna, gasilsko društvo Vele-
sovo, Lovro Urbančič, Ciril Ropert, družina Krmavnar
in že pokojni Franc Sever, Lado Samsa, Slavko Marinč,
Avgust Pleško, Ludvik Jakomin, Jože Oblak ter Janez
Sever.

Ker pa dom, za katerega sta naredila projekte Stane
Šifler in Zalaznik 5e ni povsem dokončan, je ta zapis tudi
spodbuda Brezovčanom in tistim, ki živijo na v njihovera
gasilskem okolišu, da se pridružijo sokrajanom.ki vedo,
da ima gasilki »Na pomoi« tokrat dva pomena!
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